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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Η Κυβέρνηση, παρά την καθολική αντίδραση των εργαζομένων, κατέθεσε προς ψήφιση στη Βουλή 

σχέδιο νόμου του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης που περιλαμβάνει καταργήσεις, 

συγχωνεύσεις νομικών προσώπων και υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα, καθώς και ρυθμίσεις για 

την αξιολόγηση  των δημοσίων υπαλλήλων. 

 
Με τις καταργήσεις των Φορέων που προβλέπει το εν λόγω νομοσχέδιο εκχωρούνται 

νευραλγικοί και κερδοφόροι τομείς του Δημοσίου στο ιδιωτικό κεφάλαιο, το δε προσωπικό τίθεται 

σε καθεστώς διαθεσιμότητας ή απευθείας απόλυσης. 

 
Με τις ρυθμίσεις για τη Δημόσια Διοίκηση εισάγεται ένα σύστημα αξιολόγησης των 

δημοσίων υπαλλήλων που αναπαράγει τον αναχρονισμό, τον ανορθολογισμό, την 

αναξιοκρατία και τις πελατειακές σχέσεις στο Δημόσιο. Στόχος της Κυβέρνησης είναι η 

νομιμοποίηση ενός μόνιμου μηχανισμού ¨παραγωγής¨ διαθεσιμοτήτων με τη δημιουργία μιας 

μεγάλης δεξαμενής με υποψήφιους προς απόλυση υπαλλήλους, καθώς και η διαμόρφωση μιας 

δημόσιας διοίκησης απόλυτα υποταγμένης στα μεγάλα συμφέροντα των εγχώριων και ξένων 

οικονομικών παραγόντων, οι υπάλληλοι της οποίας θα εργάζονται σε συνθήκες εκφοβισμού, 

άκρατου ανταγωνισμού και καθηλωμένοι στις επιταγές της διορισμένης με αναξιοκρατικά κριτήρια 

ιεραρχίας, η οποία μάλιστα θα υποχρεούται να τους ομαδοποιεί με προκαθορισμένη ποσόστωση 

σε ικανούς και άχρηστους. 

 
Παράλληλα, προωθούνται αλλαγές στις εργασιακές σχέσεις με απώτερο σκοπό την άρση της 

μονιμότητας των δημοσίων υπαλλήλων μέσα από την πρόσληψη εποχικού προσωπικού με 

αμοιβή 480 ευρώ! 

 
Η Ομοσπονδία μας εκφράζει την πλήρη αντίθεσή της στο συγκεκριμένο νομοσχέδιο και θα 

συμμετέχει ενεργά στις επερχόμενες απεργιακές κινητοποιήσεις της ΑΔΕΔΥ, προκειμένου 

να διεκδικήσουμε όλοι μαζί μία σύγχρονη, λειτουργική, αξιοκρατική και αποτελεσματική 

δημόσια διοίκηση με αναβαθμισμένες παρεχόμενες υπηρεσίες προς όφελος όλων μας. 
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